

→ KÖRKÉP

BAKS. Egészségnevelési hét kezdődik az óvodában, ahova minden szülő várnak az intézmény dolgozói. Ma Jeszenszky Emma gyermekgyógyász a felső légúti megbetegedésekről, holnap Szépe Judit gyógytornász a gyógytorna szerepéről az óvodások életében címmel tart előadást. A programok mindennap 17 órától kezdődnek.

BALÁSTYA. A művelődési házban rendez nőnap összejövetelt holnap 17 órától az Őszi Alkony nyugdíjasklub. Az uzsonnával egybekötött rendezvényre minden klubtagot várnak.

DESK. Véraló napot rendeznek a gyermekjóléti szolgálat szervezésében holnap délelőtt 10 és 14 óra között a faluházban, ahol minden segítő szándékú ember jelentkezését várják.

DOMASZÉK. Sok sírhely nincs újraváltva és temetőben a nyilvántartás szerint. Aki nem tesz eleget egyeztetési kötelezettségének június 30-áig: a lejárt bérletű sírokat az önkormányzat újraértékesíti. Sírhelymegváltással kapcsolatban érdeklődni a 62/584-251-es telefonszámon lehet.

DÓC. Diszpolgári cím adományozásához várják a dóci lakosok és a civil szervezetek ajánlásait a község házában április 15-éig. A javaslatot írásban az indoklással együtt kell benyújtani.

KÜBEKHÁZA. Havonta tartanak önkormányzati finanszírozású egészségügyi szűrővizsgálatokat a településen. Ma délután két órától számítógépes látásvizsgálat lesz az Egészségügyi és Szociális Centrumban.

MÓRAHALOM. A Vitalitas klubban holnap 17 órától Az egészségügy által is elfogadható gyógymódokról címmel tart előadást Dudás Zsuzsanna homeopátiás szakember az Aranyzó Rendezvényházban.

RÖSZKE. A Lisztes holtágon telepítés miatt március 16-áig általános horgászati tilalom van. - Lopott autóval akart hazánkba jönni egy szerb állampolgár vasárnap késő este a röszkei határátkelőn. Az okmányok és a jármű ellenőrzése során jelzett találatot a schengeni információs rendszer: az Audit a német hatóságok lopott járműként keresték.

SZEGED. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság igazgatásrendészeti osztályán a fegyverengedély- és pirotechnikai ügyintézés technikai okok miatt március 11-étől 14-éig szünetel. - Ész grafika címmel nyílik kiállítás ma délután 5 órakor a Szegedi Tudományegyetem József Attila Tanulmányi és Információs Központjában. A kiállítást a hazai észt intézet és az Észt Szabad Grafikusok Szövetségének közreműködésével, az Észt Köztársaság kikiáltásának kilencvenedik évfordulója tiszteletére rendezik. A tárlatot Nátyi Róbert művészettörténész nyitja meg, március 22-éig hétfőtől péntekig reggel 8 és este 8, szombaton reggel 9 és délután 4 óra között tekinthető meg.

- Köszönő viszonyban a toleranciával címmel tartanak a mai napon filmnézzel egybekötött beszélgetést a Belvárosi mozi Csöke József Termében. A téma magunk és mások elfogadása lesz este negyed héttől, amit a Legbelső szoba című magyar film vetítése követ. A film után az érdeklődők Hartner Judit pszichológus vezetésével mondhatják el véleményüket a toleranciáról.

ZÁKÁNYSZÉK. Színházlátogatást szervez a Zákányzéki Gondozási Központ Mórahalomra, az Aranyzó Rendezvényházba március 16-án. Az Ida regénye című darabra jegyeket korlátozott számban 1200 forintért lehet rendelni.

BARATTYOS. Török Pál külterületi koordinátor tart fogadóórát ma délután 5 és 6 óra között a Tanya 280/2. szám alatt.

CSAK KÉT HÁZ VAN SZEGED LEGRÖVIDEBB UTCÁJÁBAN, ALSÓVÁROSON

Párosan szép az élet Szajánban

Alig ötven méter hosszú, és csak páros oldala van. Szeged legrövidebb utcájában jártunk, ami a Szabadkai út és a gyálai vasúti átjáró között található. Az alsóvárosi Szajáni utcában mindössze két házra leltünk.

KISS GÁBOR GERGŐ

Péter László Szeged utcanévei című könyvéből kiderül: a Szajáni utcát a vajdasági Szaján községről nevezték el, amelynek lakói a 18-19. században Szegedről rajzottak ki. Hogy a kitelepülés pontosan milyen mértékű volt, arról nincs pontos adat, de a szegedi utcába való költözés igencsak korlátozott. Szeged legrövidebb utcája a Szabadkai út és a gyálai vasútjáró között van: az alsóvárosi utcában mindössze két házat találtunk.

- Nem ismerem őket. Annyit tudok róluk, hogy albérlők - magyarázott a majdnem három évtizede itt lakó Mészáros Józsefné egyetlen szomszédjáról. Azt mondta: amikor 1980-ban ideköltözött, már ez volt az utca neve. Tudomása szerint itt korábban tanítói kiskertek voltak. A férjével élő nyugdíjas asszonyra egyébként duplán igaz a párosan szép az élet megállapítás: utcájuknak csak páros oldala van.

→ Keresztapák és a matek

Az utcák nevére az utcanévadó bizottság tesz javaslatot. Az érintett területen ezután közmeghallgatást tartanak, végül a közgyűlés dönt. Hogy milyen jó szeműek a bizottsági tagok, azt mi sem bizonyítja jobban, minthogy Keskéstelepen, a Négyház utcában valóban csak négy darab porta található. Az egy utcával feljebb levő Ótház utcában azonban már hét házat számoltunk össze.



■ A KÉT HÁZ EGYIKÉNEK LAKÓJA MÉSZÁROS JÓZSEFNÉ. SZERETI A CSENDET

Fotó: Miskolczi Róbert

Mészárosék a kettes szám, a már említett albérlők, akik egyébként nem voltak otthon, a négyes szám lakói.

Az alig ötven méter hosszú utca leg-

nagyobb előnyeként annak csendességét emelte ki az asszony. A postáson kívül nem sokan tekernek be ide, a gyalogosok pedig még ritkábban fordulnak erre. - A hivatalokban és az orvosnál mindig hitetlenkednek: létezik egyáltalán ilyen nevű utca Szegeden? - beszélt Mészáros Józsefné, aki Szajánról egyébként nem sokat tudott.

Miután elmondtuk, hogy egy alig másfél ezres lélekszámú kis vajdasági

→ **A LEGHOSSZABB.** A világ leghosszabb utcája Torontóban van: a Young Street a belvárosból indul ki, harminc kilométer távolságban. Olyan hosszú, mint a 43-as út Szegedet Makóval összekötő szakasza.

településről van szó, úgy vélte: egy ilyen kis helynek logikus, hogy csak egy ilyen kis utca dukál Szegeden.

ZAKLATJÁK A PADOKON ÜLDÖGÉLŐ IDŐSEKET

Kéregetők: pénz, cigi, félelem

Egy nyugdíjas asszonyt megpróbálták kirabolni Szegeden, a Bartók Béla téren, egy idősebb úrba pedig kéregető fiatalok kötöttek bele a Széchenyi téren. Az idősek félnek, de legalábbis tartanak a fiatal „koldulóktól” - lapunk Csörög rovatában jelezték problémájukat.

MUNKATÁRSUNKTÓL

- Egy fiatal lány megkérdezte, mennyi az idő, közben pedig kiraboltak. A tolvaj fiatalember elsuhant a Bartók téren a pad mögött, amin ültem. Segítségért kiáltottam. Egy férfi meghallotta, a tolvaj után eredt, és visszakérte a pénztárcámat - mesélte megtámadásának történetét Czimer Éva hatvan-két éves szegedi nyugdíjas. Elmondta: elfáradt a Mars téri bevásárlásban, csak kicsit pihenni akart.

Egy másik szegedi olvasónk, Szabó József hasonló panasszal fordult hozzánk a minap. Szerinte a kéregető fiatalok célpontjai is az idős emberek. Kifigyelik a magányos nyugdíjasokat, és tőlük próbálnak pénzt szerezni. A Széchenyi téren, egy padon olvasgató, amikor egy lány 100 forintot kért tőle. A nyugdíjas úr ezt visszautasította. A lány később visszatért három fiúval, és kötekedtek vele.

A nyolcvanéves Kiss Ferencnével a Széchenyi téren találkoztunk. A nyugdíjas bankár elmondta, szerencsére őt még nem inzultálták kéregetők, de ügyel is rá, hogy elkerülje a hasonló helyzeteket: pont annyi pénzt visz



■ KISS FERENCNÉ A SZÉCHENYI TÉREN MESÉLT KELLEMETLENSÉGEIRŐL Fotó: Miskolczi Róbert

reése miatt ha esetleg ellöknék, komoly sérülést szenvedhetne. Egy ismerősétől hallotta, hogy egy idős hölgygel történt hasonló eset: két fiatalember hátulról meglökte, majd elvette a táskáját.

- Gyakran megzavarnak, ha üldögélek egy padon, vagy sétálgatok. Cigaretta kérnek tőlem a tizenkét év körüli gyerekek. Sosem adok, inkább elbeszélgetek velük - mesélte Fenyvesi Julianna, akivel szintén a téren találkoztunk. Az 59 éves nyugdíjas asszony elmondta, a visszautasítást nem mindig intelligensen reagálják le a kéregető

→ **RENDŐRSÉGI FELLÉPÉS.** Az idén még nem érkezett utcai zaklatással kapcsolatos bejelentés a Szegedi Rendőrkapitányságra. A rendőrség lapunk Csörög rovatából értesült a Bartók, illetve a Széchenyi téri esetekről. Hatására az érintett területeken fokozták a gyalogos és autós járőri szolgálatot is - tudtuk meg Pál Jánostól, a megyei rendőrkapitányság sajtószóvivőjétől.

meg egy nőt. A hatvanéves pedagógus, Gabriella adott is nekik kétszáz forintot. Elmondta, már régóta ismeri a lányt. Ha tud, apróságokkal mindig megpróbál segíteni. De olyan is előfordult, hogy egy-kétezer forinttal ajándékozta meg a lányt, akinek már egy kisbabája is van. Gabriella szerint nyáron a rászoruló gyerekek megpróbálják kihasználni a turistákat, sokszor zavaró „legyeskedésük”. Jó emberismerő, mindig el tudja dönteni, ki érdemli meg a segítséget.

A fiatal lányok Gabriella adománya után rögtön mevettek egy hamburgert.

→ Statisztika

Az elmúlt két évben a vagyon elleni bűncselekmények száma jelentős számú emelkedést mutat elsősorban a kisebb súlyú alkalmi lopások tekintetében. A Szegedi Rendőrkapitányság illetékességi területén a rablások száma 2007-ben kilenc esettel emelkedett az előző évihez képest. Azonban a korábbi évekhez viszonyítva stagnáló tendencia figyelhető meg. Utcai zaklatással kapcsolatban pedig négy esetről érkezett bejelentés tavaly a Szegedi Rendőrkapitányságra.

magával, amennyire szüksége lehet, forgalmasabb utcákat választ, és külön tartja a kulcsát, a pénztárcáját és a mobilját, ha kirabolják, ne vigyék el mindenét. Fél, mert korábbi combtö-

fiatalok. A Széchenyi térről a Kárász utca felé vettük az irányt, ahol szemtanúi is voltunk a kéregetésnek. Egy mozgásában korlátozott lány és barátja a McDonald's előtt szólított

→ HÍREK

KIRABOLTÁK AZ IDŐSEBBET

Csoportos rablás alapos gyanúja miatt folytat büntetőeljárás három fiatalal szemben a Szegedi Rendőrkapitányság. A két 16 és egy 15 éves fiú pénteken délután a Dugonics téren megfenyegetett egy 18 éves fiatalembert, hogy ha nem adja át a pénzét, megverik. Egyikük megütötte a sértettet, aki átadott ötszáz forintot a fiatal rablóknak. A kárkerző járőrök elfogták, majd őrizetbe vették a fiatalokat, akik tagadták a bűncselekmény elkövetését.

KLASSZIKUSOK MOSOLYA

Szegedi muzsikusok, klasszikusok mosolya - népszerű dallamok, kedvelt előadók címmel adnak koncertet a Király-König Zeneiskola nagytermében ma este 6 órakor. A műsorban többek között Bach, Mozart, Liszt és Csajkovszkij művei csendülnek fel. Az est háziasszonya Beslin Anita, a Magyar Rádió Szegedi Stúdiójának főmunkatársa, a sorozatszerkesztő: Fekete Márta.

JELENTKEZÉS MESTERKÉPZÉSRE

A felsőoktatási intézmények mesterképzéseire még egy hétig, azaz március 17-éig lehet jelentkezni. A mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező képzésekre azokat lehet felvenni, akik alapképzésben fokozatot és szakképzettséget tanúsító oklevelet, illetve hagyományos főiskolai vagy egyetemi diplomát szereztek. A Szegedi Tudományegyetemen indul például informatikai, közgazdálkodási és közpolitikai vagy mérnöki mesterképzés is. A felvételi eljárás alapdíja kilencezer forint, ezért az összegért három jelentkezés megjelölésére van lehetőség. Az ezen felül megjelölt további jelentkezésenként az alapdíjon felül 2-2 ezer forint kiegészítő díjat kell fizetni.

TAVASZI ANZIKSZ

Ale Ildikó festőművész Tavasz anziksz című kiállítását Szuroimi Pál művészeti író nyitja meg csütörtökön délután 5 órakor a Bartók Béla Művelődési Központ B Galériájában. A megnyitón közreműködik Vajda Júlia Liszt-díjas operanékes. A tárlat április 4-éig, naponta 10 és 18 óra között látogatható.